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SV 
Spolplatta för inbyggnad i elegant design med två stabila knappar för hel-och halvspolning. Den slimmade plattan i massivt rostfritt stål 
inger en stilfull framtoning. Matchar övrigt sortiment i färg och formspråk.

Tekniska data:
CC: 160 mm | Mått: 220x150x3 mm | Hel- och halvspolning | Passar WC-fixturer av märket TECE | 6/3 liter spolning

NO
Spyleplate for innbygging i elegant design med to stabile knapper for hel- og halvspyling. Den slanke platen i massivt rustfritt stål gir en stilig 
fremtoning. Matcher det øvrige sortimentet i farge og formspråk.

Tekniska data:
CC: 160 mm | Mål: 220x150x3 mm | Hel- og halvspyling | Passer til WC-fiksturer av merket TECE | 6/3 liter spyling

DK
Betjeningsplade til indbygning i elegant design med to stabile knapper til stort og lille skyl. Den slankere plade i massivt rustfrit stål giver et 
stilfuldt udtryk. Matcher det øvrige sortiment i farve og formsprog.

Tekniske data:
CC: 160 mm | Mål: 220x150x3 mm | Stort og lille skyl | Passer til WC-fiksturer af mærket TECE | 6/3 liters skyl

FI
Tyylikäs piiloasennettava huuhtelupainike, jossa on kaksi vankkaa painiketta täys- ja puolihuuhtelua varten. Kapea muotoilu ja massiivinen 
ruostumaton teräs takaavat tyylikkyyden. Sopii väriltään ja muotoilultaan muuhun valikoimaan.

Tekniset tiedot:
CC: 160 mm | Mitat: 220x150x3 mm | Täys- ja puolihuuhtelu | Sopii TECE-merkkisiin WC-kalusteisiin | 6/3 litran huuhtelut

EN 
Elegant, wall-mounted flush plate with two smooth-action buttons for half flush and full flush. The slimline plate in solid stainless steel adds a 
distinctive highlight. Matches the rest of the range in colour and design.

Technical data:
CC: 160 mm | Dimensions: 220x150x3 mm | Full and half flush | Fits TECE WC frame | 6/3 litre flush

DE 
Betätigungsplatte für Unterbau-Spülkasten in eleganter Ausführung mit zwei stabilen Schaltflächen für die volle und halbe Spülmenge. Die 
schlanke Platte aus Edelstahl hat ein stilvolles Aussehen. In der Farb- und Formgebung passt sie zum übrigen Sortiment.

Technische Daten:
Mittenmaß: 160 mm | Abmessungen: 220x150x3 mm | Für volle und halbe Spülmenge | Passend zu WC-Halterungen der Marke TECE 
Spülmenge 6/3 

NL 
Inbouwbedieningsplaat met een elegant design met twee stevige knoppen voor grote en kleine spoeling. De slimline plaat van massief roestvrij 
staal zorgt voor een stijlvolle uitstraling. Sluit qua kleur en vormgeving aan bij de rest van het assortiment. 

Technische gegevens
H.o.h.-afstand: 160 mm | Afmetingen : 220x150x3 mm | Grote en kleine spoeling | Geschikt voor inbouwreservoirs van het merk TECE | 6/3 liter 
spoelen | 


